

Supplément d'ÉLETÜNK
Septembre 2023
N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE
42, rue Albert Thomas 75010 Paris
Tél. : +331 42 08 61 70
<http://www.magyarmisszio.info>
missioncatholique@orange.fr

Kedves Barátaink !

Ismét eltelt egy nyár, ami örömet és fájdalmat is hozott. Szolgáljanak lelkünk megerősödésére !

Szeptemberben újult erővel kezdünk neki a munkának. Továbbra sincs állandó papunk, de vendég atyákkal igyekszünk a rendszeres magyar nyelvű szentmiséket biztosítani a hívek számára. Kérünk Titeket, éljetez a lehetőséggel, és jöjjetek el a misékre ! Ezáltal válik a misszió igazán élő közösséggé. A segítségekre és az adományaitokra is nagy szükségünk van.

A büfé működtetése a továbbiakban sincs megoldva. A vasárnapi ebéd elkészítéséhez önkéntes jelentkezőket várunk. A költségeket a Misszió pénztárából fedezzük. Ha nincs vállalkozó erre a nemes feladatra, a büfében megszűnik az ebédelési lehetőség vasárnaponként. Jelentkezés : Szinyei Melindánál : 06.13.74.14.82 vagy a Misszió e-mail címén : missioncatholique@orange.fr

Requiem Dettinek

Egy volt párizsi barátnője, Mikó Ildikó úgy emlékszik meg Dettiről, mint aki Teréz Anya egyik legszebb tanítása szerint cselekedett. „Senkit se eresszettek úgy útjára, hogy jobbá vagy boldogabbá nem tették!”

Igen, Detti ilyen volt.

Csicsák Bernadett 1983. december 3-án született Felvidéken, Érsekújváron. Mint fiatal egyetemista jogász került Párizsba és tartva magyarságát és hitét hamarosan a párizsi Katolikus Misszió egyik oszlopos tagja lett, majd később tanácsstag, a fiatalokkal foglalkozott, akiket sikeresen összefogott. Rendszeresen részt vett a Misszió életében, sőt több eseményt ő kezdeményezett, szorosan összedolgozva Gonthier Annával és a tanácsstagokkal. Megszerették őt, mert pozitív gondolkodású volt. A szeretet áradt belőle, amit az emberek szívébe és lelkébe beleültetett. Detti nem csak egy keresztény fiatal lány példaképe volt, hanem egy talpraesett jogász is. 2 éven keresztül Gérard Voisin UMP képviselő asszisztense volt a francia parlamentben, majd később 5 éven keresztül egy párizsi ügyvédi kamaránál dolgozott, mint jogász. 2019. április 27-én egyházi házasságot kötött a Párizsban megismert Ferenczi Gábor alevredessel. Kis Ulrich, jezsuita Atya és Kovács Csaba Atya adták a házassági áldást. Férjét követve visszaköltözött Magyarországra, ahol nagy francia cégeknél helyezkedett el, ahol szintén értékelték munkáját és tudását. Fél évvel ezelőtt örökbe fogadtak egy kisgyermeket Eriket, aki most 3 éves.

A párizsi katolikus magyarságnak Detti váratlan és hirtelen távozása nagy lelki fájdalom. Hálásan köszönjük mindazt, amit tett a Katolikus Misszió érdekében: a sok munkáját és a belőle sugárzó jóindulatot, a szeretetét és a biztatását a hitünkben és a magyarságunkban.

Nyugodjon békében !

Leh Tibor - Tiszteletbeli elnök

Szentmísék

2023 Szeptember 16. **szombat**

10 órakor **Yerres-ben** ünnepi szentmise és Rákóczi Ferencre emlékezés. Pierre Clermidy atya celebrálja az ünnepi szentmisét.

2023 Szeptember 17. **vasárnap**

11 órakor szentmise a **Misszióban**
Pierre Clermidy atya celebrálja

2023 Október 1. vasárnap

11 órakor ünnepi Szent István mise
Pierre Clermidy atya celebrálja a Misszióban

2023 Október 22. vasárnap

11 órakor '56-os ünnepi szentmise a diplomáciai kar jelenlétében, utána megemlékezés az 1956-os forradalomról, és Mindszenty bíboros emléktáblájának megkoszorúzása. David GILBERT atya celebrálja magyarul az ünnepi szentmisét

18 órakor koszorúzás a Diadalívnél (Arc de Triomphe) az Ismeretlen Katona sírjánál.

Sok szeretettel és imával,

az Egyháztanács tagjai